



№ 4 (837)

# Люберецкая газета

Вторник, 22 января 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ  
ИНДЕКС – 31477

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,  
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,  
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,  
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,  
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И  
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

Люберецкий рынок на Северной площади... Всмотритесь в фотографии, сделанные фотокором "ЛГ" Олегом Грицевым. Не правда ли, впечатляющая картина?! Не проехать, не пройти - ничего другого не скажешь: сугробы, вода, грязь, наледь. Тут не долго и ногу сломать, и голову разбить.

Как бы не пришлось делать следующий репортаж с травматологического пункта о людях, пострадавших на нашем рынке.

Кто отвечает за территорию рынка и прилегающей к нему привокзальной площади? Администрация рынка? "Дорожная служба"? Нужно наконец навести

порядок и решить эту проблему, чтобы избежать неприятных последствий!

■ После визита нашего фотокорреспондента могут произойти изменения в лучшую сторону. Следите за нашими публикациями.

Редакция "ЛГ"

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

**ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГ  
ДЛЯ ДЕТЕЙ С НАРУШЕНИЕМ  
ЗРЕНИЯ В МАЛАХОВСКОЙ  
ШКОЛЕ-ИНТЕРНАТЕ**

СТР.  
**2**

**КРАСКОВСКАЯ БИБЛИОТЕКА:  
ПРОБЛЕМЫ И ПОТРЕБНОСТИ**

СТР.  
**3**

**ИНТЕРНЕТ-ФЕСТИВАЛЬ  
В ЛЮБЕРЦАХ**

СТР.  
**4**

**ВИКТОРИНА  
"ЧТО? ГДЕ? КОГДА?"  
СТАРТОВАЛА В ШКОЛЕ № 6**

СТР.  
**5**

**МЕЛОДИИ,  
ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЕ  
ГАРМОНИЮ  
В ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ СЕРДЦЕ**

СТР.  
**6**

**ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ  
С НАШИМ ЗЕМЛЯКОМ  
В.Ф.ПОРЫВАЕВЫМ,  
РАБОТАЮЩИМ  
В МЕЖДУНАРОДНОМ ТРИБУНАЛЕ  
ПО БЫВШЕЙ ЮГОСЛАВИИ**

СТР.  
**7**СТР.  
**8**

**РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ООО "Любтэк"**

В нашем магазине вы найдете широкий ассортимент  
МЕБЕЛИ, ПАРФЮМЕРИИ, ХОЗТОВАРОВ,  
СУВЕНИРОВ И ПОДАРКОВ.

Мы рады видеть вас с 10 утра до 8 вечера  
без обеда и выходных!

Адрес: г. Люберецы, ул. Южная, дом 6.  
Тел. 554-21-63



## ПУЛЬС РАЙОНА

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-42-11.  
Ведущая рубрики - Елена МЕЛЕХОВА.

## ГИЛЬДИЯ РИЭЛТОРОВ

Современные риэлторы сегодня далеки от криминала и стремятся к цивилизованной работе на рынке недвижимости. Наиболее опытные и устойчивые фирмы Подмосковья еще пять лет назад объединились в профессиональную гильдию, интеллектуальный центр, который находится в Люберецах.

Гильдия риэлторов Московской области (ГРМО) объединяет около 200 фирм Москвы и области. А основные ее цели - не только помочь коллегам, но и защита прав потребителей.

Стол надеяться, что покупатели останутся довольны уровнем обслуживания, ведь сегодня ГРМО контролирует уровень квалификации не только самих риэлторов, но даже бухгалтеров. В частности, 21-22 января на стомичной территории пройдет информационно-консультативный семинар на тему "Бухгалтерский учет и отчетность в риэлторской фирме за 2001 год".

Так что, уважаемые читатели, обращаясь в фирму по вопросам недвижимости, на всякий случай поинтересуйтесь - принадлежит ли она к числу ГРМО. И если получите утвердительный ответ - можете быть спокойны!

## УСТАНОВЛЕНА ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

Муниципальное учреждение комитет по социальной защите населения сообщает, что в Московской области установлена с 1 января 2002 года дополнительная единовременная выплата семьям на рождение второго, третьего и последующих детей в размере 1000 руб. (семьям, у которых дети родились с 1 января 2002 г.). Для оформления дополнительной единовременной выплаты необходимо обратиться в отдел по назначению и выплатам ежемесячных пособий на детей комитета по социальной защите населения и представить следующие документы:

- паспорта обоих родителей;
- справку из ЖЭУ о прописке родителя с ребенком в Люберецком районе;
- копии и подлинники свидетельства о рождении всех детей;
- справку органа социальной защиты населения по месту жительства второго родителя о неполучении им дополнительной единовременной выплаты в случае, если он проживает в другом районе Московской области;
- сберкнижку.

Выплата назначается, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка.

Выплата производится в течение двух месяцев со дня представления всех необходимых документов.

Наш адрес: г. Люберецы, ул. Мира, д. 7-а (остановка "Хлебозавод")

Приемные дни: вторник, среда, четверг - с 9.30 до 17.30, обед - с 13.00 до 14.00. Тел. 554-61-05

## СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА ПОБЕДИТЕЛЯ

Успешно начался новый 2002 год для легкоатлетов детской спортивной школы районного комитета по образованию.

В финальных соревнованиях первенства России по четырехборью в напряженной борьбе победил учащийся школы № 8 Михаил Данилов. Вот слагаемые его успеха: бег на 60 м - 7,3 сек., прыжок в высоту - на 1 м 60 см, прыжок в длину - 6 м 4 см, бег на 600 м - 1 мин. 31,8 сек.. Итого - 394 очка. Напомним, что Михаил является стипендистом губернатора Московской области. Успех спортсмена по праву разделяет его тренер, директор СДЮШОР Татьяна Николаевна Костюшенко.

В этих соревнованиях неплохо выступил и Евгений Шестобитов (школа № 11), который занял 6-е место с результатом в 367 очков.

## ПЛАНИРУЕТЕ ХОРОШО ОТДОХНУТЬ?

Зима - в разгаре, а мысли о лете никогда не покидают умы жителей заснеженных городов.

Итак, если на лето молодые ребята и девушки уже запланировали отлично отдохнуть, загореть, расширить круг своего общения, завести новых интересных знакомых и при этом заработать немного денег, то следующая информация для них.

Люберецкое отделение "Российский Союз Молодежи" продолжает реализацию программы "Виталия". Посему объявляется набор молодых людей в возрасте от 18 лет в школу вожатых и воспитателей с дальнейшей работой в детских оздоровительных лагерях на южном побережье г. Анапы.

Заявки на участие в программе принимаются до 1 февраля по тел. 554-65-70, 503-70-72.

## СПАСИБО СОЦРАБОТНИКАМ

О многих людях и их добрых делах "ЛГ" рассказывает на своих страницах. Эта славная традиция будет продолжена и вперед.

Ветеран войны и труда, инвалид II группы, жертва политических репрессий Е.И.Кузьмина, проживающая на ул. Побратимов, просит напечатать несколько благодарственных слов в адрес соцработника. А все началось с того, что семью Кузьминых постигло страшное горе: после длительной болезни умер муж, а через два года - единственная дочь. К одиночной женщине, находящейся в состоянии душевного кризиса, пришла на помощь работник комитета социальной защиты населения, обслуживающая одиноких инвалидов, Дина Ивановна Казакевич. Она собрала необходимые документы для получения социальной помощи на доме. "И с тех пор эта милая, добрая душа не оставляет меня без помощи в течение вот уже 6 лет: приносит продукты, лекарства, оформляет жилищные субсидии, решает вопросы пенсионного и медобслуживания", - пишет в своем письме читательница "ЛГ". Под надежной опекой Дины Ивановны находятся еще двенадцать одиноких больных людей.

Е.И.Кузьмина благодарит Д.И.Казакевич, а также всех работников комитета по социальной защите за их нужный и важный труд.

## СОБЫТИЯ, НОВОСТИ, ФАКТЫ

# ФОТОРЕПОРТАЖ ИЗ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



## ШКОЛА

Что нужно маленькому ребенку для счастья? Любовь и забота родителей, много игрушек, возможность наблюдать, как умывается кошка, как ходит по заснеженной дорожке чироковая ворона. Слабовидящие дети нескованно обрадуются еще и такому подарку, как книга. Но не простая, а с объемным изображением.

В малаховской школе-интернате для детей с нарушением зрения прошла презентация специализированной литературы. Фонд "Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей" уже во второй раз приехал в данный интернат с очередной партией красочных книг. Но прежде чем что-либо подарить, представители фонда консультируются с учителями. Последние с такими детьми работают не один год, поэтому отлично знают состояние здоровья каждого и могут со всей ответственностью сказать, что им подходит в качестве учебного пособия, а что - нет. Вот с помощью таких консультаций разрабатывается печатная продукция и представляется в специализированные школы для общего

прокомментировать увиденное и сложить их обратно. Также представители фонда привезли в подарок книги, выдержанные в системе Брайля. Там бочки, расположенные в разных позициях, обозначают одну из букв алфавита. Совсем слепые люди, проводя подушечками паль-

не создается никаких дополнительных условий. В результате ученик боится задать лишний вопрос, опасаясь насмешек со стороны сверстников. В лучшем случае ребенок становится незаслуженным троичником.

Хотелось бы, чтобы люди обратили внимание на такие учебные заведения, узнали об их проблемах и, по возможности, оказывали всяческую помощь. Коррекционная школа должна быть конкурентоспособной с общеобразовательной. Но для этого необходимо специальное оборудование, ведь есть масса вещей, которые может выполнить даже ребенок с нарушением зрения. Работа на компьютере вполне подвластна таким детям. Да и чтобы получить ту же хореографическую подготовку, развить вокальное мастерство, освоить искусство лепки - нужны специалисты, которые бы с удовольствием передавали детям эти знания...

Ну а теперь воспитанники интерната, выступив с небольшим концертом перед теми, кто подарил им такие замечательные книги, потихоньку готовятся к Дню защитников Отечества. Учителя планируют устроить спортивный праздник. Поскольку учащиеся - инвалиды по зрению, служба в армии им не грозит. Однако запретный плод, как известно, манит, и ребята частенько задают об армии вопросы. Вот и решили в программу праздника включить военные элементы.

В общем, в малаховской школе-интернате все идет своим чередом: дети получают необходимые знания, учителя для этого прилагают максимум усилий. Но и те, и другие всегда найдут время, чтобы принять у себя желанных гостей.

Елена МЕЛЕХОВА  
Фото Олега Грицева



пользования. Помимо малаховского интерната фонд через Всероссийское общество слепых вышел и на Большевский, что в Королеве.

По словам директора школы Анатолия Петровича Швеца, в этот раз детям привезли 120 иллюстрированных книжек автора Э.Успенского. В принципе все новые разработки тут же поступают на места. "В этих изданиях слабовидящий ребенок может реально представить предмет в образе, потрогав его руками. То есть если в тексте говорится об обычной тучке на небе, нашему малышу это довольно трудно вообразить - он ее не видит и не может попробовать на ощупь", - уверяет А.П.Швец. - Но когда в книге рассказ о туче сопровождается рядом приклеенным кусочком ваты, у ребенка не остается сомнений. Туча, подобно вате, - мягкая и пушистая".

Некоторые книги Э.Успенского оснащены мелодией знакомых песенок. Дети с удовольствием перелистывают страницы, слушая любимую музыку. Еще часть изданий предназначается для развития моторики. На одной странице ребенок может засунуть - расстегнуть пуговицу, на другой - достать из небольшого кармана какие-либо яркие предметы,



# В БИБЛИОТЕКЕ РЕШИЛИ НЕ ВРАТЫ ТАЙМ-АУТ



**ЭТО МАТЕРИАЛ МОЖНО БЫЛО И НЕ ПИСАТЬ. ДАЖЕ БЕЗ ВМЕШАТЕЛЬСТВА НАШЕЙ РЕДАКЦИИ ВОПРОС ВСЕ РАВНО РЕШИЛИ БЫ ПОЛОЖИТЕЛЬНО. НА МОМЕНТ ПОЕЗДКИ КОРРЕСПОНДЕНТА "ЛГ" В КРАСКОВО ДОГОВОР НА РЕМОНТ ДВЕ СТОРОНЫ ПОДПИСАЛИ, И СО ДНЯ НА ДЕНЬ ОДНА ИЗ МОСКОВСКИХ СТРОИТЕЛЬНЫХ ФИРМ ГОТОВИЛАСЬ ПРИСТУПИТЬ К РАБОТЕ, КОТОРАЯ ОЦЕНИВАЛАСЬ В 85 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. ПРИЧЕМ В ЕЕ ЖЕ ИНТЕРЕСАХ БЫЛО СДЕЛАТЬ РАБОТУ КАЧЕСТВЕННО И КАК МОЖНО БЫСТРЕЕ.**

**НО ЧТОБЫ ВЫ ПОНЯЛИ, О ЧЕМ ИДЕТ РЕЧЬ, ВОТ СТРОКИ ИЗ ПИСЬМА, ПРИШЕДШЕГО В "ЛЮБОРЕЦКУЮ ГАЗЕТУ": "КРАСКОВСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ТЕПЛО, ОТОПИТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА НЕ ФУНКЦИОНИРУЕТ. ОТ ХОЛОДА В БИБЛИОТЕКЕ СТРАДАЮТ УЧАЩИЕСЯ И СТУДЕНТЫ. ОНИ СИДЯТ ЗДЕСЬ ЧАСАМИ В ПАЛЬТО И ШАПКАХ, ГОТОВЯСЬ К ЗАНЯТИЯМ, А ТАКЖЕ ЧЛЕНЫ КЛУБА "ДОСУГ", КОТОРЫЕ РАЗ В МЕСЯЦ СОБИРАЮТСЯ НА СВОИ ПОСИДЕЛКИ. ЭКЗОТИЧЕСКИЕ ЦВЕТЫ МЫ ВЫНУЖДЕНЫ БЫЛИ "ПЕРЕСЕЛИТЬ" В КВАРТИРЫ ЧИТАТЕЛЕЙ НА ЗИМНИЙ ПЕРИОД".**

Далее в письме говорится: "Библиотека для красковских жителей - своеобразный духовный центр, где они имеют возможность встретиться за чашкой чая с писателями, поэтами, композиторами, художниками, певцами да просто с интеллигентными людьми, от которых узнают много интересных вещей. Но на последнем заседании председатель клуба "Досуг" В.С. Яценко объявила тайм-аут до прихода тепла, ибо в холодном помещении пропадает всякое желание слушать даже самую красивую музыку и не менее прекрасные стихи местных поэтов. Но больше всего, конечно же, жалко учащихся школ, которые тянутся к знаниям".

А случилось вот что. Во время недавних сильных морозов отопительная система библиотеки вышла из строя, проще говоря, разморозилась. Я видел покореженные радиаторы, в дырках и трещинах. По этой причине от "выпленской" на пол горячей воды вздулся паркет. А все потому что во время монтажа данной системы в подвальном помещении допустили грубую ошибку, что и привело впоследствии к аварии.

Но несмотря на холода, библиотека в Красково не закрылась. Одни читатели, как и прежде, приходили сюда за книгами, другие, не снимая верхней одежды, занимались в холодном читальном зале. Правда, вся эта ситуация чем-то напоминала военное время и как бы говорила, что любовь к книгам, к знаниям - превыше всего.

Что же представляет собой Красковская библиотека сегодня? Кстати, ей уже более 70 лет. На ее стеллажах разместилось 25 тысяч книг почти по всем отраслям знаний. В ее читальном зале постоянно находится более 20 человек. Практически не съешься в Краскове такого человека, который бы не пользовался услугами

этой библиотеки. Но сюда, кстати, приходит не только молодежь, частыми посетителями библиотеки являются и пенсионеры. Пожилые люди с удовольствием читают журналы "Семья" и "Здоровый образ жизни". Для них это еще и общение со своими сверстниками.

Но, как и многие библиотеки, Красковская испытывает потребность в новой литературе. Ее заведующая Светлана Михайловна Максимова призналась мне, что за прошлый год к ним поступило

всего 450 новых экземпляров книг вместе с газетами и журналами. И уж совсем непонятно, почему в библиотеку поступает всего четыре газеты - "МК", "АиФ", "Семья" и "Здоровый образ жизни", а из журналов - лишь "Наука и жизнь", "Наука и религия" да несколько детских журналов. Но это уже тема для другого разговора. А обслуживает библиотеку в Краскове всего три человека - заведующая, библиотекарь и уборщица.

Однако вернемся к основной проблеме - теп-



лу. Помещение библиотеки находится на первом этаже филиала Государственной академии повышения квалификации и переподготовки кадров для строительного и жилищно-коммунального комплекса России (далее - академия Н.А.). Недавно здесь поменялось руководство, и тут же ему в наследство досталась авария, случившаяся в библиотеке. Дело в том, что помещение библиотеки арендует у академии с 1997 года. Пару лет назад отопительную систему уже меняли, но тепло в достаточном объеме так и не пришло. Если бы не случилось ЧП и не сменилось руководство академии, которое участливо, по-человечески отнеслось к тому, что случилось в библиотеке, то люди продолжали бы мерзнуть в холодном читальном зале. Так что здесь впору вспомнить пословицу: "Не было бы счастья, да несчастье помогло".

Теперь об аренде. Все прошедшие пять лет аренду библиотеки оплачивала Красковская администрация, но начиная с этого года у поселковой администрации не нашлось денег на эти цели. Теперь, похоже, аренду Красковской библиотеки станет оплачивать уже Люберецкая администрация, поскольку библиотека в Краскове - муниципальная. Я разговаривал с директором академии Сергеем Айковичем Шекояном, и он твердо заверил корреспондента газеты, что тепло в библиотеке обязательно будет, нужно подождать лишь неделю. Так что точку в материале ставить не будем. Посмотрим, как дальше станут развиваться события, и об этом проинформируем наших читателей в ближайшее время.

Николай АСЕЕВ

Фото Юрия Харламова



внимание!

## ИНФОРМАЦИЯ

### О ПРОВЕДЕНИИ ТРАДИЦИОННЫХ МАССОВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ "ЛЫЖНЯ РОССИИ-2002"

Комитет по физической культуре, спорту и туризму Люберецкого района сообщает, что 27 января 2002 года на базе муниципального центра зимних видов спорта г. Яхромы проводятся Всероссийские традиционные массовые соревнования "Лыжня России-2002".

#### Дистанции соревнований:

10 км. Старт в 11.30;  
50 км (2 круга по 25 км). Старт в 12.15.

Прохождение дистанции свободным стилем.

На дистанции 50 км устанавливается контрольное время на прохождение 1 круга (25 км) 2 часа 15 минут.

Всем участникам соревнований "Лыжня России-2002" вручаются свидетельства, памятные сувениры и значки.

Стоимость стартового взноса на дистанции 10 км - 50 рублей, на дистанции 50 км - 100 рублей. Для школьников, студентов вузов, суворов - 10 рублей. От стартового взноса освобождаются пенсионеры, военнослужащие срочной службы, инвалиды и воспитанники детских домов.

К участию в соревнованиях на дистанцию в 10 км допускаются любители лыжных гонок в возрасте 12 лет и старше. На дистанцию в 50 км допускаются участники в возрасте от 18 лет и старше, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.

Проезд до места соревнований электропоездом с Савеловского вокзала до станции Яхрома, далее автобусом до места старта.

Телефоны для справок: 554-42-03, 554-12-10

Комитет по физической культуре,  
спорту и туризму Люберецкого района

## ВОЕНКОМАТ СООБЩАЕТ

Согласно закону "О воинской обязанности и военной службе" от 28 марта 1998 года и приказу военного комиссара города Люберец в объединенном военном комиссариате с 1 января 2002 года началась первоначальная постановка на воинский учет граждан мужского пола 1985 года рождения и старших возрастов, кто по каким-либо причинам не был поставлен на первоначальный воинский учет.

Согласно Постановлению Правительства РФ № 1541 от 25 декабря 1998 года отделы кадров предприятий и организаций, паспортные столы предоставляют в военный комиссариат списки юношей 15- и 16-летнего возраста, а до 1 октября - списки юношей, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет.

Юношам 1985 года рождения необходимо прибыть в военный комиссариат на комиссию по первоначальной постановке на воинский учет. Эта комиссия организует ваше медицинское освидетельствование, определит годность к военной службе по состоянию здоровья, проведет мероприятия по профессиональному и психологическому отбору для определения пригодности к подготовке по военно-учетным специальностям, решит вопросы о месте прохождения службы и родах войск.

После постановки на первоначальный воинский учет юноши получат удостоверение гражданина, подлежащего призыву (приписное свидетельство), которое будет на руках вплоть до получения военного билета. Это первый воинский документ в жизни молодого человека, и его будут требовать и при поступлении в вуз, и на работу, и при оформлении по месту жительства, и т.д.

Хочу обратить внимание родителей на достоверность сведений, предоставляемых в военкомат, на вашего ребенка.

Организацию прохождения первоначальной постановки на воинский учет и сбор необходимых документов для этого мероприятия юношам, обучающимся в учебных заведениях, осуществляют само учебное заведение.

Юношей, которые по каким-либо причинам не были оповещены, просим прийти в военкомат в любой рабочий день к 9 часам.

По всем возникшим вопросам по первоначальной постановке на воинский учет обращайтесь в объединенный военный комиссариат города Люберец по адресу: Октябрьский проспект, д. 261, кабинет № 303. Контактный телефон - 554-81-52.

Военный комиссар ОВК г. Люберец  
полковник А. СВЕТЛЕНКО



## ЭКСТРЕМАЛЬНЫЙ БЫВАЕТ ДАЖЕ

### С ЧЕГО ВСЕ НАЧАЛОСЬ

В ноябре прошлого года в области проводился точно такой же фестиваль. Единственное его отличие заключалось в том, что соревновались не школьники (как в данном случае), а молодые учителя. Команды объединялись по районам. Это были педагоги из Люберец, Раменского, Шатуры, Жуковского. Идея проведения такого мероприятия, естественно, не могла не понравиться и участникам, и организаторам. Поэтому и решили устроить фестиваль среди старшеклассников.

Ребята и девочки были из разных школ. Им предстояло стать единой сплоченной командой, в которой каждый ее член должен был открыть доверять друг другу. Конечно, вначале было сложновато - много незнакомых лиц. Но молодость все же взяла свое, и начало новым знакомствам было положено вполне успешно. Определились лидеры, инициаторы множества замечательных идей. Нашлись и настоящие технари, которые могут рассказать о компьютере все, и даже больше. Были в командах и просто весельчики, поддерживающие на уровне моральный дух. Участником фестиваля мог стать любой школьник, готовый овладеть компьютерными азами.

Каждый "интернетчик" был одет в фирменные футболки - ярко-желтые с логотипом соревнований. Так что все "своих" видели издалека.

### ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Перед фестивалем поставили следующие цели - постичь себя, раздвинуть круг своих возможностей, не говорить: "Я не способен, нет. Быть суперменом и болеть за дело - вот смысл программы "Интернет". Ребята теперь уже могут похвастаться, что участвовали в разнообразных программах - и с экономическим, и политическим уклоном. Из детей, можно сказать, подготовили неплохие кадры для района. На этом остановимся немного подробнее.

Заведующая филиалом Дворца детского и юношеского творчества (ДДЮТ), руководитель политической игры Любовь Николаевна Крылова отметила необычайную активность команд. Ребята с превеликим удовольствием участвовали в выборах; выдвигали по своему усмотрению кандидатуру и достойно представляли ее на агитационном стенде. Спросите: а причем здесь Интернет? Отвечу: пользование сетью при разработке тех же предвыборных материалов и плакатов являлось обязательным пунктом. То есть все, что ни делается, - все через Интернет. Важно показать, насколько умело команда использовала возможности компьютера.

Руководителем этой игры на подведении итогов были даны занимательные пояснения. К примеру, ему понравилась готовность всех команд выполнять задания достаточно интересным и порой неожиданным образом. Любовь Николаевна одного кандидата назвала прекрасным оратором и уточнила, что если бы он участвовал в митинге, то обязательно бы победил. Другого кандидата она охарактеризовала как человека, всегда готового оказать помощь. Но причиной его поражения, по ее

мнению, стал недостаточно ярко представленный образ политика и т.д.

Когда команды на некоторое время переименовали себя в фирмы - началась экономическая игра. Здесь каждый для своей фирмы пытался заработать капитал, опять же применяя компьютерные технологии. Замечу, что разработанные школьниками проекты нельзя назвать детскими, все они носили достаточно серьезный характер. Вот и директор Люберецкого методического центра, руководитель экономической игры Лариса Ивановна Ясулатис сказала,

что те знания, которые ребята получили за 3 дня, и не только экономические, не-пременно помогут им в дальнейшей жизни. "Надеюсь, вы поняли необходимость такого фестиваля, но, несмотря на то что Интернет дает многое, человеческое общение ничто не сможет заменить", - пояснила Л.И.Ясулатис. Также она добавила, что дети прошли обучение по одной из оригинальных программ, проводимых Методическим центром. У всех участников на память остались очень важные документы. Это сертификат об участии в игре и прохождении стартового семинара по программе "Моделирование экономики и менеджмента" в рамках курса "Прикладная экономика". Другой же документ вручили тем, кто все 3 дня обучался по программам "Новая цивилизация" в количестве 24-х часов в рамках Интернет-фестиваля.

### ЭКСТРЕМАЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ

Эти соревнования устроили в лесной полосе на 2-й день фестиваля. Физические упражнения и свежий воздух стали своего рода психологической разгрузкой. Да и приятно после бесконечных споров за компьютером оказаться на природе.

В этой игре команда разделилась на исследователей и спасателей. Исследователи - 2 человека - отправились в комитет по образованию работать в Интернете. Спасатели в лесу выполняли различные упражнения на сплоченность группы, решали вопросы. Но решали таким способом. По мобильному телефону вызывали часть своей команды и диктовали вопрос. В данном случае знать ответ - не главное, важно быстро отыскать его в Интернете, найти файл и указать адрес.

Одно из упражнений, выполняемых на сне-

го времени мы узнали давно. В основном это были лишь теоретические знания, из-за чего многие ждали поскорее применить их на практике. Однако возможность была не у всех. Те, кто владел компьютерной грамотностью, считался современным человеком, шагающим в ногу со временем. Оно и понятно, с помощью компьютера можно проделывать кучу всяких операций, он раскрывает перед нами мир, отличный от того, в котором мы живем.

НО ВРЕМЯ ПРИВНЕСЛО В НАШУ ЖИЗНЬ МАССУ ИЗМЕНЕНИЙ, КОМПЬЮТЕР СТАЛ САМОЙ ЧТО НИ НА ЕСТЬ ОБИХОДНОЙ ВЕЩЬЮ. НЕ ТОЛЬКО ВЗРОСЛЫХ, НО И ВПОЛНЕ ОБЫЧНЫХ ШКОЛЬНИКОВ МОЖНО НАЗВАТЬ УВЕРЕННЫМИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ СЕТИ. ТАК ЧТО НА ИНТЕРНЕТ-ФЕСТИВАЛЬ, ПРОВОДИМЫЙ ВПЕРВЫЕ В ЛЮБРЕЦКОМ РАЙОНЕ, ОБРАТИЛИ ВНИМАНИЕ МНОГИЕ. УЧАЩИМСЯ ШКОЛ БЫЛО ИНТЕРЕСНО ДРУГ С ДРУГОМ ОБМЕНЯТЬСЯ ОПЫТОМ, ЧЕМУ-ТО НАУЧИТЬСЯ ИЛИ, БЫТЬ МОЖЕТ, РАСКРЫТЬ СВОИ МАЛЕНЬКИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СЕКРЕТЫ. КТО ЗНАЕТ, ВДРУГ СРЕДИ ЛЮБРЕЧАН ПОДРАСТАЕТ КОМПЬЮТЕРНЫЙ ГЕНИЙ, КОТОРЫЙ В БУДУЩЕМ ПОЛУЧИТ МИРОВУЮ ИЗВЕСТНОСТЬ И ПРОСЛАВИТ СВОЙ РОДНОЙ ГОРОД?

КАК ТЕПЕРЬ НЕ ВЕСЕЛИТЬСЯ, А ДЛЯ ГРУСТИ ВРЕМЯ НЕТ - В НАШЕЙ ШКОЛЕ ПОСЕЛИЛСЯ ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ! ЦЕЛЫХ 3 ДНЯ - 9, 10 И 11 ЯНВАРЯ - ШКОЛА № 45 ПРИНИМАЛА У СЕБЯ ДЕТЕЙ, ЖЕЛАЮЩИХ УЧАСТВОВАТЬ В ПРОГРАММАХ ФЕДЕРАЦИИ "ИНТЕРНЕТ-ОБРАЗОВАНИЕ".

ду социального страхования (председатель - Т.А.Абалихина), который профинансировал все питание. Но возвратимся к главному.

По мнению заместителя главы администрации района А.М.Колесникова, все итоги фестиваля налицо. Иначе говоря, образовался "замечательный дружный коллектив". "От вашего имени, уважаемые участники, передам администрации пожелание проводить как можно чаще такие соревнования. Думаю, оргкомитет, комитет по образованию и районная администрация с удовольствием пойдут вам на встречу", - заключил заместитель главы.

Полагаю, многие согласятся с утверждением, прозвучавшим из уст председателя комитета по образованию А.Ю.Мурашова: "Какая бы техника не была у вас в руках - все решат человеческие отношения. Помните об этом. Сейчас вы - единая команда Люберецкого района, и мы гордимся вами".

Напоследок психологи, которые работали с детьми все 3 дня, подвели небольшое резюме. Опираясь на анкетные ответы, самой интересной программой они объявили "Экстремальный Интернет". На вопрос, какие чувства сопровождали вас в течение всей игры, большинство участников ответило "весело, классно, клево". Среди многочисленных пожеланий выделили "чаще проводить такие фестивали; как можно больше работать с компьютером и находиться в Интернете". Что помогало в игре? Теперь ни у кого нет сомнений: в игре помогали знания, сплоченность и дружба. Ребята обменивались друг с другом телефонами, адресами. У кого-то за эти несколько дней возникла первая любовь. Они стали чаще произносить слово "команда".

Организатор фестиваля, специалист комитета по образованию О.В.Дыдычкина с радостью в голосе объявила, что участники фестиваля - представители новой цивилизации и что, без сомнения, за ними - будущее.

До новых встреч на следующем Интернет-фестивале. Этую встречу будут одинаково ждать и взрослые, и дети.

**Елена МЕЛЕХОВА**

**Фото Юрия Харламова**  
На снимке вверху: заместитель главы администрации района А.М. Колесников и председатель оргкомитета по проведению фестиваля Т.П. Чупанова.



# ЗНАТОКИ РАЙОННОГО

**ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ У ШКОЛЬНИКОВ - НЕ ПОВОД ЦЕЛЫЙ ДЕНЬ СМОТРЕТЬ ТЕЛЕВИЗОР, ЛЕЖА НА ДИВАНЕ. КОНЕЧНО, ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ОЧЕРЕДНОЙ ЧЕТВЕРТИ ДЕТИ ВПЛОЩЕ СПРАВЕДЛИВО ПОЛУЧАЮТ НЕДЕЛЬКУ-ДРУГУЮ НА ОТДЫХ. И ИХ ПРАВОМ БУДЕТ ПРОВЕСТИ ДОЛГОЖДАННЫЕ КАНИКУЛЫ ПО СОБСТВЕННОМУ УСМОТРЕНИЮ - БУДЬ ТО ЧТЕНИЕ КНИГ, ПОХОД В КИНО ИЛИ ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОГУЛКИ ПО УЛИЦЕ В КОМПАНИИ ДРУЗЕЙ. ГЛАВНОЕ, ЧТОБЫ ЭТО ВРЕМЯ ПРЕПРОВОЖДЕНИЕ НЕ ОКАЗАЛОСЬ ПУСТЫМ.**

**ЧТОБЫ ОНО НЕ ОКАЗАЛОСЬ ПУСТЫМ, ВЗРОСЛЫЕ ЗАГОДЯ РЕШИЛИ ЭТУ ВОПРОС. ОЖНЫМ ПУНКТОМ ЗДЕСЬ СТАЛО СТРЕМЛЕНИЕ УВЛЕЧЬ ШКОЛЬНИКОВ ПОЛЕЗНЫМ ДЛЯ НИХ ЗАНЯТИЕМ - ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ИГРОЙ В АТМОСФЕРЕ ТОЛЬКО ЧТО ПРОШЕДШЕГО ПРАЗДНИКА.**

Итак, 3 января в школе № 6 стартовал первый тур викторины "Что? Где? Когда?". На первый взгляд ничего удивительного в данном событии не произошло. Если не считать, что игра впервые проходила в районном масштабе. Ее устроители - комитет по образованию и Методический центр - каждому среднему учебному заведению предложили испытать свои силы на районном уровне. Об активном участии заявили 20 команд: по 6 человек от каждой школы. Однако реально приехали представители от 18 образовательных учреждений.

Возрастной ценз участников организаторы решили не устанавливать. А вдруг какой-нибудь шестиклассник обладает такими познаниями об окружающем его мире, что запросто сможет перешеголять ими любого десятиклассника. Впрочем, далеко за примерами хо-

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?



## МАСШТАБА

дить не надо. Самый юный участник игры, учащийся 6-го класса 8-й школы, не хуже остальных отвечал на заданные вопросы. Благодаря этому он довольно значительно помог своей команде. Вопросы, составленные Методическим центром, были взяты из разных областей и рассчитаны на эрудицию детей в независимости от их возраста.

Викторина продолжалась 2 дня. Дети с большим азартом вступили в нее, посчитав своих соперников достойными игроками. Как и в телевизионном аналоге "Что? Где? Когда?", так и в люберецкой школе правила викторине не изменились. За игровым столом группам на размышление давалась одна минута, по истечении которой звучал гонг. При досрочном же ответе необходимо было подать определенный сигнал. Надо заметить, что у всех участников была неслабая группа поддержки - их учителя. Промежутки между многочисленными раундами заполнялись "музыкальными паузами". В 6-й школе так назывались номера художественной самодеятельности, которыми разряжали накалившуюся в некоторые моменты обстановку.

В целом за 2 дня у ребят осталось благопри-

ятное впечатление от прошедшей игры. Ведь со-стязаться друг с другом в стенах родной школы - одно, там более менее известны интеллектуальные силы противников. А вот встреча за игровыми столами с незнакомыми соперниками настраивает совсем на иной лад, заставляет серьезней отнести к делу. Выходит, что подобная викторина - просто необходима, поскольку носит развивающий характер, пробуждает у детей интерес к получению новых знаний.

"Меня буквально переполняло чувство гордости за наших знатоков, - говорит один из членов жюри, заведующая сектором районного комитета по образованию Н.С.Облакова. - Было не стыдно присутствовать на этой игре, так как дети достойно отвечали на все вопросы". Кстати, помимо нее в состав жюри вошли методисты Методического центра Е.П.Бочкирев и И.В.Вартанова. Своим общим решением они определили победителей. Ими оказались 5 команд: лицеи №№ 4 и 12, гимназия № 18, школы №№ 18 и 14. Финальные игры состоятся уже в марте.

Елена МЕЛЕХОВА

Фото Юрия Харламова  
На снимке внизу: члены жюри: Н.С. Облакова, И.В. Вартанов, Е.П. Бочкирев.



на лирической волне

## ЛЮБОВЬ сияющей звездой...

\*\*\*  
Как доказать любовь свою?  
Не знаю, право слово,  
Быть может,  
рассказать огню?  
Но знаю, нет резона  
Огню о жаре сердца говорить.  
Быть может,  
ветру рассказать?  
Его порыв сильнее,  
Но нужно всё же указать,  
Что крылья чувств - быстрее!  
А знаешь что? Спроси сама.  
У ветра, солнца и огня,  
Луны и звёзд, тумана,  
У августи спроси, дождя,  
Всё это нас венчало...  
Как доказать любовь свою?  
Не знаю, право слово.  
Быть может, просто  
я скажу...  
Тебя, родная, я люблю...  
\*\*\*

Люблю, когда на море тихо,  
Когда чарующей красой  
Прибрежье омывают  
волны лихо,  
Когда любовь  
сияющей звездой  
Падёт на волны голубые  
И в миг растворяет над водой...  
Михаил ХУДЯКОВ,  
ученик 11 "А" класса  
Люберецкой школы № 8

И ярко искры поднимают,  
И руки жаром обжигают,  
Когда поленья все сгорают,  
И сумрак ночи опускает  
Свои загадочные сны...  
Люблю, когда светило  
всходит  
И краски света всем разносит,  
Когда из сумрака  
ночи выводит  
Леса, поля и тень уносит.  
А вечером за горизонт уходит,  
Тем самым счастье  
мене приносит...  
Люблю, когда деревья  
расцветают  
И ветви в зелень убирают,  
И холод зимний забывает...  
Когда весёлый ветерок  
Гоняет слабый колосок,  
Созревший в поле летом...  
Люблю, когда на море тихо,  
Когда чарующей красой  
Прибрежье омывает  
волны лихо,  
Когда любовь  
сияющей звездой  
Падёт на волны голубые  
И в миг растворяет над водой...  
Михаил ХУДЯКОВ,  
ученик 11 "А" класса  
Любрецкой школы № 8

ЭХО СОБЫТИЙ

## "ДЕТЕКТИВА" У НАТАШИНСКИХ ПРУДОВ

Это зимнее морозное утро, казалось бы, не предвещало ничего особенного. Примерзшие ко льду пруды рыбаки по привычке долбили свои лунки с настойчивостью дятлов. Пробежала трусцой по заснеженному пляжу тройка пенсионеров-моржей в легком трикотаже. Бывшая Каштанка, а ныне бездомная дворняжка-бродяжка, отчаянно заглядывала в глаза прохожим в надежде на теплый кров и сердечное взаимопонимание.



он наметил к доставке Деду Морозу не один конверт, а сразу несколько: пусть попробуют чужие догадаться, в каком из них информация "ДСП".

А тут и сам Дедушка Мороз - натуальный Красный нос на пороге - с шутками, прибаутками и непременным мешком подарков. И елочка расцвела огнями как положено, и пошла-поехала дальше по сценарию сказочная затейливая развеселость. А Лиса и Волк, осознав свою вину и раскаявшись, вступили в народную дружину...

Остается добавить, что в организации "мероприятия" были задействованы лучшие силы "Росинки" в составе главного продюсера Зинаиды Абросимовой, главного режиссера Светланы Тюриной, консультанта по трюкам Татьяны Ивановой и бессменного на протяжении многих лет Деда Мороза Ва-силия - Васильева сына.

В премьерном показе приняли участие подающие большие надежды юные актеры: Ирина Яруга в роли Снегурочки, Данила Вавин (Заяц), Екатерина Санковская (Лиса) и Дмитрий Трубников (Волк).

Ну что, уважаемые, вы так до сих пор и не верите, что добро непременно побеждает зло, хотя бы в детективах? Приходите на Наташинские пруды. Там подчас и не такое бывает!..

Татьяна САВИНА

# НАХОДКА В БИБЛИОТЕКЕ

Студеный январь издавна богат на праздники. В первую очередь это новогодняя красавица елка с Дедом Морозом и некрасовским Красным носом, потом рождественские дни с лягушками и гоголевскими чудесами, когда вареники сами летят в рот, затем старый Новый год, морозный Крещение, веселый Татьянин день. А с недавних пор между ними вклинился и наш профессиональный праздник День печати, сопровождаемый журналистскими балами. В прошлом веке мы праздновали День печати 5 мая - в связи с выходом в свет в 1912 году первого номера газеты "Правда", здравствующей и сегодня. Но смена общественного устройства в России привела к изменению даты праздника работников средств массовой информации.

А с чего же в самом деле "есть пошла" российская печать? История Руси однозначно утверждает: с прославленного Ивана Федорова.

И вот не могу удержаться, чтобы не рассказать читателям о моей встрече с одной из книг знаменитого первопечатника.

Будучи молодым специалистом я участвовал в 1951-1952 годах в комплектовании библиотеки для нового Московского университета, строившегося на Ленинских горах. Работая редактором по созданию так называемого опознавательного каталога, имел доступ к действующей научной библиотеке имени Горького МГУ на Малой улице. Там тоже было много не обработанных, с библиотечной точки зрения, новых и старых книг. Некоторым специалистам предлагалось заняться ими после основного рабочего дня за дополнительную плату. Тогда-то и обратил внимание на необычные книги, лежавшие на стеллажах. С виду

они напоминали нечто вроде ящиков размером приблизительно 35 на 50 сантиметров. Любопытство мое взяло верх. Стал осторожно поднимать их, рассматривать. Книги были тяжелые. Обложки - деревянные, страницы - картонные.

Перевернув одну из обложек, прошел взглядом по титульному листу. Крупные буквы гласили: книга напечатана Иваном Федоровым. Сразу вспомнились уроки истории: "Неужели это труд самого первопечатника?" Но сомневаться не надо было. В середине титульного листа красовались слова: "Второе тиснение". Затаив дыхание, я держал пепельницу второй экземпляр книги Ивана Федорова, оттиснутый на его печатном станке.

Прошло полвека, но минуты прикосновения к той книге не забудут никогда. Как свидетельствуют историки, к концу XVI века в Москве было издано около 20 книг.

Скорее всего, вторую из них и обнаружил я в научной библиотеке имени Горького МГУ.

Хранятся там издания и последующих веков. Не только книги, но и газеты. Спустя 138 лет после издания первой печатной книги, в 1702 году, триста лет тому назад, стала издаваться первая печатная газета. Называлась она так: "Ведомости о военных и иных делах,

достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах". Это произошло при царствовании Петра I. "Ведомости" имели широкий круг читателей. Они помещали информацию не только о военных действиях, но и строительстве промышленных предприятий, поиске полезных ископаемых, международных событиях и т.д. В га-

зете находили отображение все преобразования, проводимые в России Петром Великим.

Еще сто лет спустя, в 1802 году, известный писатель Н.М.Карамзин сообщал: "Прежде расходилось московских газет не более 600 экземпляров, г. Новиков (писатель и изобретатель Н.И.Новиков - П.Б.) сделал их гораздо богаче содержанием... С 1797 году

газеты сделались важны для России высочайшими императорскими приказами и другими государственными извещениями, в них вносимыми, и теперь расходится московских около 6000".

К тому времени выходила газета "Петербургские ведомости". А с 1756 по 1917 год - "Московские ведомости".

В XIX веке печать играла уже особенно крупную роль в жизни общества, в историю вошли многие издания. В 1836 году А.С. Пушкин основал журнал "Современник". Через десять лет его взял в аренду у издателя П.А.Плетнева поэт, писатель и публицист Н.А.Некрасов, остававшийся редактором и издателем журнала около двадцати лет. В нем сотрудничали Герцен, Гончаров, Тургенев, Григорович, Чернышевский, Добролюбов и многие другие писатели. И, конечно же, журнал прославился стихами, позами, песнями самого Н.А.Некрасова. После закрытия "Современника" Некрасов издавал журнал "Люберецкая газета" - наследница "Ухтомского пролетария", а также газеты в поселках Малаховка, Красково, Томилино.

Пополнившийся молодежью, нынешний состав редакции "Люберецкой газеты" продолжает дело предшествующих коллективов: отображает жизнь трудящихся района во всем ее многообразии, старается печатной строкой помогать населению, своим читателям в решении нынешних нелегких проблем, вселяя в них уверенность, подавая совет, поддерживая добрым участливым словом.

Петр БИЦУКОВ



ради общего здоровья

## озвучим старинные песни!



роявляют способствуют старинные народные песни, знать которые надо с детства. Как пример он назвал песню "Славное море - священный Байкал". Это народное произведение, сказал он, под стать "Героической симфонии" Бетховена.

А уже в разгар "перестройки" услышал я из уст врача, выступавшего по телевидению, что лечить людей, вавших в депрессию, надо народными песнями: либо их слушать, либо петь самим. Этот метод лечения подтвердил мне и психиатры.

Но где вы услышите сейчас эти мелодии, восстанавливающие гармонию в человеческом сердце? Да и народные произведения преподнесут нам телевидение в исполнении ансамбля Надежды Бабкиной "Русская песня". Но можно ли назвать это истинно русским, истинно славянским пением? Это - эстрадное шоу, лишенное скромности и целомудрия - настоящих качеств русской женщины.

Однако по каким каналам телевидения услышите вы нашу землячку из поселка Котельники - заслуженную артистку России, истинно народную певицу Светлану Бочкову? Ее пение знают во Франции, Германии, Китае, Греции, Египте, Израиле, Турции, на Кипре. А какой восторг вызывают ее выступления перед ветеранами нашего района!

Не увидите вы на телевидении и другую нашу землячку, учившуюся, как и Бочкова, русскому народному пению в "Гнесинке" у народной артистки СССР Нины Константиновны Мешко - Татьяну Матвееву (на снимке). В ее репертуаре есть и колыбельная "На улице дождь...", и взрослая "Окрасила месяц багрянцем", и другие произведения. Она говорит, что сама мелодия колыбельной песни успокаивает ребенка, а сюжеты, подаваемые ныне телевидением, детей возбуждают на агрессию.

Спросите себя, уважаемые мамы и бабушки, в каких еще других песнях, кроме колыбельных, найдете вы такие признания в любви:

Aх ты деточка,  
Золотая цветочка!  
Виноградная веточка,  
Сладкая конфеточка!

Кветочка значит цветочек, а если он золотой, то, бесспорно - солнечный.

Вот сейчас верховные правители России, успокаивающие народ, говорят о каком-то экономической стабильности, наметившейся в нашей стране. А есть ли она на самом деле? Послушаем, что говорил Федерико Майор Сарагоса, будучи Генеральным директором ЮНЕСКО - организации ООН по вопросам образования, науки и культуры: "Любая попытка добиться экономического роста без учета особенностей

национальной культуры неизбежно ведет к серьезным нарушениям хозяйственной структуры и культурной целостности. До сих пор такой подход игнорировался. Однако пришло время признать культуру непосредственной вдохновляющей силой развития, отнести ей центральную роль социального регулятора".

На Руси, однако, есть рассуждения и более древние - о необходимости самобытного культурно-песенного творчества:

Тары-бары-растабары,  
Белы снеги выпадали,  
Серы зайцы выбегали,  
Охотники выезжали,  
Красны девки испугали:  
- Ты, девица, стой,  
Свои песни пой!

Так что давайте восстанавливать здоровье, личное и народное, старинными русскими песнями, если, конечно, мы их еще знаем.

Тех, кто такие песни помнит, просим присыпать их в редакцию "Люберецкой газеты".

Леонид ЕРИЛОВ

У кота, кота  
Колыбелька золота,  
А у дитятки мово  
И получше того:

Люля точеная,

Позолоченная!

У кота, кота

И подушечка бела,

Умово ли у дитятки

И белее того.

У кота, кота

И постельочка мягка,

Умово ли у дитятки

И помягче того.

У кота, кота

Одеялечко тепло,

Умово ли у дитятки

И теплее того.

Эту колыбельную песню матери вычитал я в сборнике "Русские народные песни", выпущенном в 1988 году в Москве издательством "Правда" тиражом 200000 экземпляров, цена каждого 2 рубля 40 копеек.



**ФИРМЕ "ЛИФТРЕМОНТ"  
ЮРИСТ СВЯЗИСТ  
ЭЛЕКТРОМЕХАНИКИ  
ПО ЛИФТАМ"**

Зарплата от 5000 руб.

Тел. 559-65-24

### "Инфолайн" развивается

В эти посленовогодние дни фирма "Инфолайн" еще раз сердечно поздравляет вас со всеми праздниками, желает здоровья, счастья, успехов и объявляет о продлении действия скидок на установку телефона до 31 января.

Подводя итоги прошедшего года, невозможно не заметить, какими стремительными темпами развивается "Инфолайн". Все больше новых районов в городах Подмосковья охватывает сеть фирмы, стремительно растет число абонентов. Сейчас становится модным быть абонентом фирмы "Инфолайн". Суверенно можно сказать, что ни один коммерческий оператор не сможет предложить вам более совершенной и доступной по цене связи.

В свою очередь коллектив фирмы, понимая всю ответственность перед десятками тысяч своих абонентов, не престанно работает над повышением качества их обслуживания. Предлагаются новые услуги, приобретается и устанавливается новейшее оборудование, отвечающее всем современным требованиям, разрабатываются новые, более удобные для абонента тарифы, действует система скидок.

С декабря месяца, учитывая пожелания абонентов, фирма предлагает новый, более удобный тариф без поминутной оплаты. При этом стоимость установки телефона составит десять тысяч рублей, а абонентская плата - 170 рублей в месяц. Существующие абоненты фирмы могут перейти на новый тариф, доплатив необходимую сумму за установку телефона.

Помимо телефонной связи фирма предоставляет услуги доступа к сети Интернет, причем образовательным учреждениям (школам, гимназиям) предоставляются скидки.

Новейшая услуга, предлагаемая "Инфолайн", - подключение к сети широкополосного Интернета, успешно работает сейчас в гг. Юбилейный и Мытищи. Подключение к сети не требует наличия у абонента телефона. Компьютер абонента оказывается в сети Интернет сразу после включения. Абонент платит не за время, проведенное в Интернете, а за объем полученной информации. В 2002 году будет продолжаться строительство сети в гг. Юбилейный и Мытищи. В ближайшее время начнется строительство в гг. Люберецы, Железнодорожный, Балашиха. Преимуществом широкополосной сети перед коммутируемым доступом является высокая скорость (до 100 Мб/сек), отличное качество передачи информации и отсутствие обрывов связи.

В наступившем новом году "Инфолайн" будет рад принять вас в число своих абонентов.

"Инфолайн" - это дешево, удобно, выгодно и надежно.

### ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ПРОДАМ

#### МЕНЯЮ

Гараж 6 х 5, 1-й этаж, охраняемый.  
Тел. 559-84-68 - с 20.00 до 23.00

Продам/сдам гараж, ул. Калараш, кирпич. с большим подвалом и смотровой ямой.  
Дорого.  
Тел. 437-04-34

#### СНИМУ

Кв-ру, ком-ту.  
Тел. 554-42-31,  
743-68-76

Люберчанин, русский, с местной пропиской, срочно снимет 1-комн. кв-ру в Люберецком р-не.  
Тел. 769-24-02

Семья из 2-х человек снимет 1-комн. кв. на длительный срок.  
Раб. тел. 728-75-94, доб. 131 (10-18), моб. тел. 8-903-672-33-80, Александр Барабанов

1-комн. квартиру в г. Москве на 2-комн. в г. Люберецы.  
Тел. 554-49-19

3-комн. кв-ру общ. пл. 68 кв. м., кухн. 8,9, комн. изол., 18+10+13, лоджия 6,2 балкончика, 8/12-этаж. Нужно: 2-комн. кв. + 1-комн. кв-ра. Рассмотрю любые варианты. Срочно.

Тел. 503-34-84,  
559-03-39

3-комн. кв. в Краскове на две однокомнатные в Люберецах, Томилино, Красково.  
Тел. 725-77-79, 503-96-90, 8-902-601-77-09

#### РАЗНОЕ

Котика пуш. дарю.  
Тел. 559-89-38

Водитель, 33 г. без в/п, ищет работу. Стаж 15 лет.  
Тел. 503-61-02, вечер, выходные.

Срочно требуется расклейщик объявлений.  
Тел. 725-77-79,  
503-96-90

Медицинскому центру  
требуются медсестры.  
Тел. 503-04-55 (среда)

Фирма "БИЗОН"  
изготовит, доставит, установит стальные двери в квартиру, тамбур, подъезд.

Решетки.  
Обслуживаем Москву и область.  
Требуются МОНТАЖНИКИ

со своим транспортом.  
Тел. 503-22-04 - с 9.00 до 18.00

ПРОДАЕТСЯ  
дом деревян.  
(Тульская обл.,  
д. Малахово,  
100 км от МКАД),  
газ. отопление,  
участок 25 соток,  
сад.

ТЕЛЕФОН:  
8-27-74-22-92

Люберецкий военный комиссариат проводит отбор и оформление установленным порядком кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе, имеющих воинские звания рядовой, ефрейтор, мл. сержант, сержант, ст. сержант, старшина, прапорщик, для прохождения военной службы по контракту СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМ РЕГИОНЕ по всем военно-учетным специальностям.

По всем вопросам обращаться в ОВК г. Люберецы к подполковнику КОЛОСОВУ Сергею Михайловичу, кабинет № 107, тел. 554-12-81. Телефон дежурного (круглосуточно) 554-13-62.

### Вы спрашиваете, мы отвечаем

Хотя стоимость установки телефона фирмой "Инфолайн" значительно ниже, чем у прочих операторов связи, но некоторым семьям их бюджет не позволяет заплатить всю сумму сразу. Возможна ли оплата установки телефона в рассрочку?

Н.П.РАТКОВА, г. Люберец

В отдельных случаях возможна. Например, многодетным семьям фирма предлагает возможность заплатить за установку телефона в течение пяти месяцев. Желающие воспользоваться этой льготой должны при заключении договора предъявить соответствующие документы и подать заявление, содержащее просьбу о предоставлении рассрочки.

г. Люберецы, городок "Б", д. 82; ул. Толстого, д. 16-а (Салон красоты, 1-й этаж). Справки по телефону (095) 785-90-00

ООО "Апекс про"  
ликвидируется.

Претензии принимаются в течение 2-х месяцев.

Адрес: 140000,  
г. Люберецы,  
ул. Смирновская,  
2-Б.

Тел. 152-69-76

#### РЕМОНТ

• ТЕЛЕ- • ВИДЕО- •

• ОДЕЖДЫ • ОБУВИ •

#### ФОТОГРАФИЯ. УСТАНОВКА

АНТЕНН.

Адрес: г. Люберецы,  
ул. Власова, д. 4  
(Вечного огня).

Тел. 503-45-88,  
10.00-19.00, будни

#### ПРЕДПРИЯТИЮ

требуются:

ФАРМАЦЕВТЫ  
ПРОВИЗОРЫ  
ПРОДАВЦЫ

(жен. до 30 лет)

558-92-22

558-90-22

#### ГРУЗО- ПЕРЕВОЗКИ. "ГАЗЕЛЬ".

СТИРКА,  
ДОСТАВКА

558-88-61

#### Мясокомбинату

требуются:

• технолог  
• менеджер  
• повар  
• электрослесарь  
• рабочие (жен.)

501-21-54

#### АВТОСЕРВИСУ

требуется

МАСТЕР по ремонту

трубыых

автомобилей

"ГАЗЕЛЬ",

"БЫЧОК", ЗИЛ.

тел. 559-47-44,

8-902-688-27-34,

спросить Юрия

Владимировича.

принимаем

иногородних

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44

559-47-44